

**Тарифи на оформлення Пакетів послуг Platinum Plus/Platinum AT «БМ БАНК»
з видачею дебетної картки**

терміном дії з «07» листопада 2016 року

Послуга	Тип Пакету. Розмір тарифу	
	Platinum Plus (строк дії 1 рік)	Platinum (строк дії 1 рік)
Умови відкриття та оформлення основної платіжної картки		
Відкриття мультивалютного (UAH/USD, UAH/EUR) карткового рахунку Visa та оформлення основної картки (одноразово, через касу, на весь строк дії Пакету) ¹	1 999 грн.	1 799 грн.
Переформлення основної платіжної картки Visa на новий строк дії (одноразово, через касу, на весь строк дії Пакету) ¹	1 699 грн.	1 499 грн.
Переформлення основної картки в період її дії за ініціативою клієнта (в разі втрати, викрадення, пошкодження картки тощо - одноразово, через касу, на весь строк дії Пакету)	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Переформлення ПК та/або ПІН-конверту в період дії за ініціативою Банку		
Зміна ПІН-коду в банкоматах АТ «БМ БАНК»	Плату не передбачено	
Відкриття карткового рахунку та оформлення (окремої основної) «Картки для накопичення» Visa Gold (UAH, USD, EUR), щорічно	5 грн.	
Відкриття карткового рахунку та оформлення (окремої основної) «Картки для накопичення» Visa Gold (UAH, USD, EUR), щорічно	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Умови оформлення додаткових платіжних карток		
Оформлення додаткової платіжної картки класу основної (одноразово) ¹	849 грн.	
Переформлення додаткової платіжної картки класу основної на новий строк дії (одноразово) ¹	775 грн.	
Оформлення/переформлення (на новий строк дії) двох додаткових платіжних карток класу нижче основної картки ²	Gold - вартість послуги включена до вартості Пакету	
Оформлення/переформлення (на новий строк дії) додаткових платіжних карток (кількість необмежена)	Visa Classic, Visa Electron, Visa Instant Issue - вартість послуги включена до вартості Пакету	
Переформлення додаткової картки в період її дії за ініціативою клієнта (в разі втрати, викрадення, пошкодження картки тощо)	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Зарахування коштів, розрахунки картою, видача готівки		
Зарахування готівкових та безготівкових коштів на картковий рахунок	Плату не передбачено	
Оплата платіжною картою в торгово-сервісній мережі	Плату не передбачено	
Переказ коштів з карткового рахунку на інший картковий рахунок (в грн.) через банкомат/інформаційний кіоск АТ «БМ БАНК» (за кожну операцію)	0,75%	
Переказ коштів з карткового рахунку за дорученням клієнта на: - поточний/картковий рахунок, відкритий в АТ «БМ БАНК» - власний депозитний або картковий рахунок, відкритий у АТ «БМ БАНК»	0,75%	
Переказ на користь фізичної або юридичної особи за межі АТ «БМ БАНК» (за кожний переказ)	1% від суми, min 10,00 грн.	
Зняття готівки в банкоматах/касах АТ «БМ БАНК»	Плату не передбачено	
Зняття готівки в банкоматах інших банків на території України	Плату не передбачено	
Зняття готівки в банкоматах за кордоном ⁸ та касах ³ інших банків на території України та за кордоном ⁸	0,75%	
Виконання операцій з перерахування коштів на платіжні картки інших банків з використанням торгових терміналів, що використовують сервіси VISA Money Transfer та MasterCard Money Send	3,5%	
Нарахування відсотків на залишок коштів на картрахунку, річних	Плату не передбачено	
Видача залишку готівкових коштів після закриття карткового рахунку	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Комісія за перерахування коштів в валюту рахунку ⁴	1%	
Виписки та довідки по картрахунках		
Надання виписок з картрахунків основної та додаткових платіжних карток в електронному вигляді на мобільний телефон Клієнта (GSM-банкінг)	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Надання щомісячної ⁹ /позачергової виписки по картковому рахунку в Банку	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Надання щомісячної виписки по електронній пошті ⁹	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Надання довідки про наявність та стан карткового рахунку (за кожну довідку)	50 грн.	
Перегляд залишку/надання міні-виписки по картковому рахунку через банкомат/інформаційний кіоск АТ «БМ БАНК» (за кожну операцію)	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Перегляд залишку по картковому рахунку через банкомати інших банків (за кожну операцію)	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Операції з картою у разі виникнення надзвичайних ситуацій		
Комісія за проведення розслідування (по кожній безпідставно оскарженій транзакції)	80 грн.	
Плата за вилучення картки банкоматом іншого банку (за виключенням технологічних збоїв)	100 грн.	
Розблокування картки по причині три разового введення невірного ПІН-коду	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Переформлення ПІН-конверту за ініціативою клієнта	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
Постановка (блокування) картки в стоп-список (stop-list): - Електронному, процесингового центру - Міжнародному електронному, платіжній системі Visa - Міжнародному паперовому ⁵ , платіжній системі Visa	Вартість послуги включена до вартості Пакету	
	25 грн.	
	40 USD /еквівалент у валюті рахунку/***	
Плата за обробку даних при вилученні картки банкоматом іншого банку (за виключенням техн. збоїв) ¹⁰	4 USD /еквівалент у валюті рахунку/***	
Оформлення платіжної картки в терміновому порядку міжнародною платіжною системою VISA за кордоном ⁶	300 USD /еквівалент у валюті рахунку/***	
Видача готівки коштів по картковому рахунку (без наявності картки) в терміновому порядку за кордоном ⁶	200 USD /еквівалент у валюті рахунку/***	

¹ Оформлення страхового полісу для виїзду за кордон включено до вартості Пакету послуг для основної та додаткових карток Platinum (тип полісу – Platinum).

² Оформлення/переформлення (на новий строк дії) страхового полісу для додаткової платіжної картки типу Gold (за потребою, тип полісу - Gold) становить – 130 грн. (без ПДВ).

³ У касах банків утримується додаткова комісія банку-еквайера, за винятком операцій, здійснених в касах «Банку Москви» (Росія);

⁴ Комісія за перерахування коштів в валюту рахунку здійснюється, якщо валюта операції відрізняється від валюти карткового рахунку

⁵ Комісія стягується на підставі письмової заяви клієнта на блокування картки (за курсом Банку на день проведення операції списання). Існує 6 регіонів для постановки картки до стоп-листа. Вартість послуги вказана за 1 регіон за 1 місяць.

⁶ Комісія списується з карткового рахунку, відкритого в національній валюті, за курсом Банку на день проведення операції списання.

Додаток 1 до Тарифів на оформлення Пакетів послуг Platinum Plus/Platinum з видачею дебетної картки для фізичних осіб АТ «БМ Банк»

Власники Пакетів послуг «Platinum Plus/ Platinum» мають право на наступні послуги:

Тарифи «Вкладні операції»	
Програма лояльності для вкладників за Пакетами послуг	Додаткова ставка встановлюється за рішенням КУАП Банку
Тарифи «Кредитні операції»	
Програма лояльності по кредитах для Клієнтів за Пакетами послуг	Додаткова знижка встановлюється за рішенням КУАП Банку
Тарифи «Інші послуги»	
Послуги з оренди індивідуального сейфу розміром: ⁷ - Для Центрального відділення, м.Київ (ЦВ) – 75 x 372 x 500; - Для Відділень Банку (крім ЦВ) - 66 x 340 x 400	Плата не передбачена на 15 календарних днів у році
Оформлення документів на розпорядження поточним/депозитним рахунком Клієнта (довіреність)	Плата не передбачена
Послуга консьерж-сервісу, тип Platinum	Плата не передбачена в межах Пакету послуг «Platinum Plus»

⁷ Послуги з оренди індивідуального сейфу надаються в Відділеннях Банку, на яких можливе надання таких послуг. Строк надання послуг не може бути роздроблений на різні терміни / дні.

⁸ При проведенні операції у валюті, відмінній від валюти карткового рахунку та валюта карткового рахунку відмінна від валюти долари США, здійснюється перерахунок суми операції у долари США за встановленим платіжною системою Visa курсом. Подальший перерахунок та блокування суми операції у валюту рахунку здійснюється за курсом Банку, що встановлений на дату операції. Списання суми операції здійснюється за курсом Банку, що встановлений на дату списання.

При проведенні операції у валюті, відмінній від валюти рахунку та валюта карткового рахунку в доларах США, перерахунок та блокування суми операції у валюту рахунку здійснюється за курсом платіжної системи Visa на дату операції. Списання суми операції здійснюється за курсом Банку, що встановлений на дату списання.

Комісія за конвертацію – 1%.

⁹ Інформування Банком Клієнта про кожну здійснену операцію по картковому рахунку здійснюється шляхом надання щомісячної виписки в Банку або засобами електронної пошти.

¹⁰ - Списується Банком з рахунку не пізніше 5-го робочого дня з дати отримання повідомлення про вилучення картки;

*** - у гривнях за курсом НБУ